H HMEPOMHNIA TOY ITAXXA

Anutpne I. Mmovvakng

YyoMkog Xoufoviog MaOnpotikov

To [Taoya eivar o peydin opt tov lovdaicpod mov kabiepdnke yia
va yoptdletar n avapvnon g owapaong tov Efpoiov and mmv epubpd
0diacco kol TG amEAELOEPOONG TOVG OO TNV OLYVATIOKY Oypalmoio
(eBpaikd PESHAH=010paon). H gopt avtq Aéyetar kor Nowikov Ildoyo M
Daoro kot eoptalotav otig 14 tov punva Nicdv, dnAadn v nuépa e TpmOTNG
TOVGEMVOL UETE TNV E0PIVY] LO|UEPTL.

O Xprotég kot ot Amdotorol edptalov to lovoaikd Ildoya pe to omoio
ocuvdélnke kat o Muotikdg Aginvog. Emedn ot mpdTot yprotiovoi, mov dmmg
ntav evowd nNtav EPpaior, moapérafav v eopty avt) amd oavtodg Kot
dwatipnoav 1o 6vopa Ildoya ce avauvnon e Avdotaong Ttov Kvupiov onA.
"ty diafocews omo tov Oavarov onyv (wn" kol cvppfolkd g "dwafdoewg
and Tov Bavatov g apaptiog g v {onv g ainbetac” kot ovopalodtav e
avTOl6TOA pE To efpaixd Ildoya "Ilaoya to Kaivov'.

Kotd ta mpodta £t ot wovdailovieg ypiotiavol tovilav 6Tnv €0pTr TOVL
[Tdoya T0 YeYOVOg ™G 6TAOP®ONG TOV XPLGTOL KOl EXEUEVOV VO TO £€0pTALOVV
mv 14" tov pive Nicav pali pe toug efpaiovg. Avtd cuvéBatve Kol pe TOvg
"tecoapekadekatitec" g Mikpdg Aciag. AvtiBeta, or ypiotiovol GAA®V
eBvav, tovilav ™V avdotacn tov XploTov Kol GLVEIEGHV TOV E0PTAUGHO TOL
[Taoyxa pe v avaotdown nuépa e efdopddag, v Kvplakn, n omoia
akolovBovoe v 14" tov pRva Nicdv, pue v évvolo 0Tt T0 XPIOTIOVIKO
[Maoyo dev MTov duvatdv vo Tponyeitol 1 Kol Vo CUUTITTEL pe 10 ePfpaikd
[Taoyxa. Movo ot ekkAnoieg g Mikpdg Aciog emépevov oy lovdailovoa
napdooot, eved OAeg ot dAAeg Tomikég ekkAncieg edptalav to Ildoyo petd to
Iovdaikd kot oe nuépa Kopraxn.

Avon oto mpoPAnpa ™ nuepounviag eoptacpov tov Ildoya £dmwoe n A’
Owovpevikn oOvodog mov £ywve oty Nikoa g BiBvviag to 325 p.X., n
omoia AapBdvovtag vroyn 0t ot EBpaiol edptalav to ITdoya katd v nuépa
¢ [Havoelqvou mov yvotav petd v eapivi onuepio Kol enedn o Xplotog
avaotOnke petd tv €optn Tov ePRpaikov Ildoyo , oMA. petd v e€apivi
noveénvo, Kabopioe tov e€Ng kavova:

To ypictiovié Ilaoya npénel va goptaletor Ty mpoty Kopiaxy uera tnyv
Haveéinvo mov Oa yivel katd Tyy QUEPA THS EAPIVIS IGYUEPIAS 1] UETA OTTO
avtyv. Av n maveéinvog yivet Kopiakiy tote to Ilacya Oa copraletar tny
emouevy Kopiaxij.



AvTO €ylve Yo vo. UV cuumintel Toté 10 XPloTiovikd pe 1o efpaiko Ildoya. H
TOVGEANVOG mov cvpPaivel katd N HETE TV €apwvr] onuepio AEyeTor Ko
naveéinvog tov [ldoya N macyolivy moveélinvog.

H A’ Owovpevikn ovvodog avébeose otov [Tatpidpym e AreEavopelag, mOAN
otv omoio dkpale m oaotpovopia T ypoévie exeiva, va @poviicel Tov
KaBopiopnd g maveehvov tov [ldoya katl kot enéktocn v nuepounvia Tov
[Taoyxa vyioo OAec TIC YPIOTIOVIKEG eKKANGieg. Ztnv  AAeEAvopeln OU®G
ypnowonotovsav tov KdkAo 10v Métmve 7y TOV TPOGIOPIGUO TV
perroviikov I[MaveeAnvov, copeova BEPata kat pe to lovAtavo nueporodyto.

O KYKAOX TOY METQNA

O AOnvaiog Aoctpovopog Métov (432 my.) ovak@ivye 011, 235
ovvodwkol unveg oodvvapovv pe 19 tpomikd (mAtaxd) €. O ovvodikiég
Hipvag gival To Ypoviko SAoTNH HETAED VO JLOOOYIKAOV OUOVOU®OV QACEDV
™m¢ oeMvng (m.y. petald dvo mavoeMvov 1 HETAED VO TPAOTOV TETAPTMOV)
Ko givar icog pe 29,530588 nuépes , M

29 uepec 12 wpeg 44 Aemra 3 devt/Aemro

EVD TO TPOTIKO ETOG, £1VOL TO YPOVIKO OACTNUA OVAUESOH GE dVO OLAUOOYIKES
dtafacelg Tov AoV amd TO aPLvO LoNUEPIVO onpeio (V)
(katd v @owvdpevn €mota Kiviion Tov NAOV TOVE OTNV EKAEITTIKY) KOl
etvan ioo pe 365,242199 (néoeg nAlokég) nUEPES M

365 uépes 5 apes 48 Aemrd, 46 devtepoiento
Avt 1 mepiodog Tov 19 tpomikdv etdv 1} 6940 nuep®dV TePimov, ovouAsTNKE
KUKAOG TOV Métmva 1 k0KAog ™G 6eAnvng. O kOKAOg avTdg eival TPaKTIKA
YPNOLOG HOTL, OV KATAYPAYOLE TIG NUEPOUNVIES TOV PAGEMV TNG GEANVNG Ml
19 cvveydpeva €11, o1 PAGELS Do eTOVEPYOVTOL OTIG 101EC NUEPOUNVIEG Kol KOTA
Vv 01 celpd ota emdpeva 19 €1 K.0.K.
H oavokdioyn avmy éxape tepdotio evidmworn otovg ABnvaiovg dote
anopdoicav va ypayouv "xpucoig ypappact” oe OAa to ONUOCLO KOTOGTNLOTO
TOV aplBpd OV PAVEPMOVEL TNV TAEN TOL EKAGTOTE TPEYOVTOC £TOVG UEGH GTOV
KOKAO Tov Métwva. I't' avtd o aplBudg avtdg Aéyetan xpvcdg apBpdg tov
€100¢ Kol 100G pe To vIOLowo TG dlaipeons tov €tovg pe 1o 19, avénuévo
Kotd 1. Avto yiveton emedn oto €tog 1 u.X. d60nke o ypvodg apdudg 2 (evd
kavovikd Ntav 1). ‘Etot m.y. 10 €10g 2003, dnwg kot ta £t 2022, 2041, 2060,
onAadn g popeng 2001+19-v, v=1,2,... éxovv ypvcd apBud 8+1=9, omdte o1
@aoelg TG CEAMVIG oTO €11 aVTA AKOAOVOOVV TNV GEPA TOV NUEPOUNVIDV
TV AcEOV TG 6eARVNG Tov 9% KbKkAov ToL MéTmVva.

Opwg o kuKkAog Tov Métmwva mapovoidlel kamowo opdalua. H mepiodog tov

235 ovvodwkav pnvov (235X29,530588 = 6939,688180 nuepav) dev eival
akppog ion pe 19 tpomikd £ mov Exovv
19X365,242199 = 6939,601781 nmuépec, aArd peyoAvtepn xotd 0,086399
nuépeg N 2 opeg 4 Aemtd ko 24,8736 devtepdrenta.
To cpdipa avtd éxel ovykevipwbBel and to 325 p.X. ko ofpepa givar 5
nepimov nuépes, akpiPéotepa kvpaivetar amnd 4 péypt 6 MuéPeg, AOY® KOt TNG
KUUOAVOEWMG TNG GLVOIIKNG TEPLPOPAS TNG GEANVNG KOl TOV YEYOVOTOG OTL EVTOG
19 etddv dArote mepiéyovtal 4 ko dArhote 5 dicekta £1m).



Me PBdon Aowmdv tov kOKAO TOov Métwva oynuoticOnke (amd TOVG
AAeEavdpvoig aoTpovOprovs) o Tivakag Tov taveeMvav tov [Tdoya, dnladn
tov uetd v 21" Maptiov IovAiavod nuepoloyiov maveekivov, mov akoun
Kol ofjpepa ypnoipomroovy ot ophddofor Xpiotiavoi, dAlot avtodclo (m.y.
Poool) xor dAlor (m.y. epeic ot "'EAAnveg) oe oyxéon xor pe 10 Néo
(I'pnyopravo) nuepordyto.

Av16 ocvveyiotnke péypt to 1582 mov n Kabolwn exxinoio kabiépwoe 10 véo
(Ipnyopravo) nuepordyto (avtd mov €xope onpepa kot epeic) yio va dopfwacet
T GLOCMPEVUEVO AdBOoc Tov makalo¥ (IoviAavov) mueporoyiov (m.m.) (tote
vnpyxe 10 pépeg kabBvotépnon tov m.1M., Onradn N eapivny wonuepio Tov 1582
avti va yivel otic 21/3 éywve otic 11/3). Ot opB6d0o&or Xpiotiavoi, kupiwg amd
picog otov mama, ogv O&ytnkav Tnv povluiomn avt) Kot opouévor (ot
moAotonueporoyiteg) cvveyilovv Kavovikd péypt GYLEPA VAL YPNGLLOTOLOVV TO
.M.

Opwc n EAAnvikn moAtteio to 1923 kat otnv ovvéyela n ekkAncio g
EALGdac, 0éxOnke to véo nuepordyo (v.n.) otig 10 Maptiov 1924, adld yopig
petakivnon tov IHoaoydiov Kot TV KIvntdv €optdv mov e&akoiovBodv va
e€opTOVTOL Amd TO TOAOLO NUEPOAOYLO (TT.1).).

Amo v nuepounvia tov Ildoyo eaptdvtal ot TOPAKAT® YLOPTEG, YEYOVOS
ov Oglyvel v omovdadTNTO TNG NUEPOUNViIOG Tov TO0G0 610 0pHHO0ED OGO
Kol 6T0 K0BOAKO €0pTOLOYLO:

e Kvpuakn Tedwvov ko Dapisaiov =70
e  KaBapn Aecvtépa —48
o Kvpuokn g X1omwpomposKuviGEmS —28
e [I¢pntn Tov M.Kavova -17
e ZdaPparo Tov AkabicTov vUVOL -15
e Kvupukn tov Baiov —7

<> IHAXXA

e  Kvprakn tov Oopd +7
o Tetdptn Mecomevinkootng +24
o [Iéuntn avaAnyemg +39
e [levinkootng +49
e Ayiov Ilvevuarog +50
e  Kvpuwkn tov Ayiov [Tavtov +56



H HMEPOMHNIA TOY OPO®OAOZOY ITAXXA

O vmoloywopdg ™ muepounviog tov Ildoyo eivar éva mOAVTAOKO
podnpotikd 0épo av kot amairtel ovolaoTikd TIg 4 TPA&elg ™G aplOuUNTIKNG
(aAAd ko yvooelg amd v Bewpio aplBudv (wootipieg kAm). Edd Ba dodpue
CUVOTITIKO. TOV TPOTO Yyl TNV €VPECN TNG mMuepounviag tov opHOod0EOL
(IovAtavov) IMaoya evog £tovg E, cbpupova pe 1o véo nueporodyto (v.n.).

["a tov kabopiopd e nuepounviag VTN ATALTOVVTAL :
a) H ebpeon g nuepounviag g lovhavng (Metdvelag, Oyt TpayUoTIKNG)
ooV TaveeAnvov, éotw TP pépeg Ampidiov pe to v.n. , Kot
B) O vmoloywopdg tov MuepOV omd TNV ERMOUEVN NG TPONYOVHEVNC
nuepounviog péxpt ko v Kvprakn tov Iaoya, éoto H nuépec.
Tote n nuepounvia tov [Mdoya Oa eivar
HII = IP + H nuépec Amprriov
YvpuPoiilovtag pe [k/A] o mniixo ko pe (K, A) to vwéioimo TG SLUPESNG TOL
aképalov aplfpov K pe Tov aképoto aptiud A, Bewpodue Tovg aplBpong
a=(E, 19), T=(11a+ 8, 30), X=[E/4], D= (19a + 16, 30)
(To péyebog T Aéyeton loviwavn emaxtiy Tov £tovg E ko dnidvelr v mAkia g
ceMjvng v 31" AgkepPpiov Tov mponyoduevov £tovg E-1, av dev gixe cpdipo o
KOKAOG TOV Métmva).
AmodetkvieTon OTL:
a) H lTovMaviy mocyaiviy ToveéAnvog He To .. €ival oTIg
IIT=21+(53-T, 30) = D + 20 pépec Maprtiov .
Evo Aappdvovtag vroéyn v kabuotépnon Tov m.1. 6€ GYEoN HE TO V.M., TOL
elvan
K=[E/100] - [E/400] - 2 pépec (uéypt kot to 2099 givar K=13)
n lovamavy maoyaivi maveéinvog (I.w.@.) pe to v. 1. gival ot1g

IP =21+(53-T, 30)+K-31 =D + K - 11 pépec Anpiriov

B) Av Y=(E+III+X, 7) tote n L.n.w. (pe v.n.) eivon nuépa Y

(Y=0: K, 1: A, ..., 6:X), ko 0 TAN00¢ TV Nuepodv H and v emopévn g
TaoyoAvInG TavoeAvoy péypt Kat v Kvprakn tov [Maoya eivat
H=7-Y. Tehkd n nuepounvia tov Idoya evog étovg E eivar mv Kvplakn

HII = (D+K-11) + (7-Y) =D + K-4-Y pépec Ampiriov

Onov K =13 (uéypt kar 1o €106 2099), a = (E, 19), D = (190+16,30),
¥ =[E/4], Y = (E+X+D+6, 7).

H mepiodog tov lovAwovoy Ildoyo eivor 19X4X7=532 ypoévia, &vd TOL
I'pnyoprovod 57000 owwves. "Etot av katoypagovv ot muepounvieg O.I1.
[Maoya vy 532 ovveydueva ypdvia, ota emopeva 532 ot muepounvieg
eEMAvVEPYOVTOL LE TNV 1010 GePpd K.0.K., dnAadn n muepounvia Ildoyo evog
¢toug E eivar 1010 pe v muepounvia Ildoya tov étovg E+532v, v =
1,2,3....Eniong n nuepounvia Ildoya evog értovg E>2000 eivon idwa pe tnv
nuepopnvia tov £€tovg 2000 + v, 6mov v = (E - 2000, 532).



Hapaderyua
INo to eetvo étog E = 2008 &yope
A =(2008,19)=13, T=(151,30)=1,D=(263,30) =23, K=13,Z =502

IIT = D+20 = 43 Maptiov, Oni. 12 Anpidiov (macy. Tave. pe m.n.)

Y = (2008+43+502, 7) = (2553,7)= 5 : lTopacevr, H=7-5=2 , omote
H TovAwovn maoy. [laveéinvog (pe v.n.) glvot otig

IP=D+K-11=23+13-11=25 Anptriov
Kol 1o PeTvO opBddoo ITdoya e To v.n. givan oT1g

HII =D+K-4-Y =23+ 13-4 -5=27 Anpiiiov

Ag onuewwbBel 6tt o1t mohaonpeporoyiteg (mwov oakoiovBovv To loviwavd
nuepoAoyo) €xovv Ildoya mévta v idto Kvuplakn pe tovg opf6do&ovg, alld
pe nuepounvia 13 pépeg (néxpt to 2099) pkpodtepn (m.x. v to 2003 otic 14
Ampidiov m.n.).

e [ocoddvapog TOL WOpPOmMAVEO ~TPOTMOL  E€lvol  KOL O  TAPAKAT®
GLVENTLYUEVOG Kl Agydpevog tomog tov Gauus (av Kol 11 GUVEISQOPA
tov Gauus o@opd otnv eviaio €kepacn Tov TOMOL MOV divel TNV
nuepounvia tov I'pnyopravod Iaoya) :

Av a=(E,19),B=(E4), y=(E,7), D=(190+16,30), Z = (4y+2p+6D,7)

tote N lovAwovn maoy. [laveéAnvog (I.w.w.) pe o v.n. efvan otig [P= D+2
(yevikd IP= D+K-11) puépeg Anpiiiov, evd ot pépeg and v gmopévn g Lo.m.
péxpt kot v Kvpraxn tov Iaoya eivor H=Z+1 xor n muepounvio tov
opBodoov ITdoya eivar

HIT = (D+2)+(Z+1)= D+Z+3 pépeg Anpiriov
m.y. Yo 1o €tog E=2008, éyope a =13, =0,y =6, D =(263,30) = 23,
Z =(162,7)=1 omndte n nuepounvia tov [doya 2003 eival otig
HIT = 23+1+3 =27 Ampiriov.

H HMEPOMHNIA TOY ITAXXA TQN KAOOAIKQN

Ot kaBolwkoi (ko dropaptupdpevol) eoptalovv 1o Idoya cOpupmva pe
tov kavove TG A° OwKovpHEVIKNG GLVOdOV, OU®G 1 €0pv tonpepio Kot M
gapwvn movoéAnvog mpoodopilovior ocvpeove pe 1o I'pnyopravoe 1 véo
nuepoAoYo (v.n.), Aappdvovtog akdun vwoyn Kot T0 GEAALN TOV KOKAOD TOV
Métova, ™V Aeyduevn exkinoiootiky mpomrtwon, 6, n omola yio €vo €T0G
E=100v+e, (v awadveg, € £tn) divetarl amd Tov TOTO

O = [(8v+13)/25]-2

m.x. Yo 1o £10¢ 2003 givon ® = 4. 'Etot €xope tov mopakdto aiydpOpo yo tnv
gvpeon tov ['p. [Taoya:



a=(E, 19) , T=(11a+8, 30), v=[E/100]

K=[E/100]-[E/400]-2 (xaBvctépnon tov m.1. o€ oY£0M LE TO V.1.)
O=[(8v+13)/25]-2 (mpémT™®ON)

I'E=(T+0O-K, 30) (I'pnyoprovi erakty), av 'E<0 tote 'E=I'E+30
I'lI=21+(53-T'E, 30) Maptiov (:I'pnyopravi) maveEéinvog)
AvIT'E=24 1 (I'E=25xot 0>10) t6te I'lI=73-T'E Moaptiov
P=E+[E/4]-[E/100]+[E/400]+T'TI+5-31,

Y=(P, 7) : nuépa mavoeinvov (Y=0:K, L:A,..., 6:X)

I'pnyoprovo Ildoyo = I'I+(7-Y-31) Anprriov

IT.x. yia T0 €106 2008 €xope, a =13, T =1, K=13, ®=4 onote 'E=22 . I'p.
naveéAnvog: I'Tl = 21+1 = 22 Maprtiov,
P =2008+502-20+5+22-26 = 2491, Y = (2491,7) = 6, onA. ZapPato (: uépa
I'p. mavoeinvov). 'Etotr to I'pnyopravo Iacya yio gétog eivor oTig

'+ (7-Y -31)=22+7-6-31 = -8 Anpiriov, oni. 23 MapTtiov

OPIA EOPTAXEMOY TOY ITAXXA

A. T'ia Tovg 0pB660&0VG (TOV aKOAoVOOVV TO V.M.):

a) Av ot 3 Ampihiov (21/3 pe mm.) sivar Xappoto kot cvppPei
TavVGEANVOG, 10T Bempeitan maocyoivy, omote n Kvprokn 4/4 givon [ldoyo kot
etvan 1o evopitepa (mpopa) goptaldpevo [ladoya. Tov cwdva avtd [lacya otig
4 Anpidiov €yope poévo to étog 2010.

B) Av n 3" Ampikiov (21/3 pe m.m.) eivar Kvprokf ko otig 1/4 éyope
naveEAnvo (N maveéAnvog tov Maptiov dev méptel moté 2/4 v 20/3 pe m.nm.),
tote M petd 30 nuépeg mavoéAnvog sival n macyoivr (BA.onueioon). AnAadn
&yope mocyoivny maveéAnvo v Kvplakr 1 Maiov ondte 1o [ldoya eivar v
endpevn Kvplokn 8 Matov. To ITaoya avtd sival kot to mo apyodtepa (Oyiua)
eoptalopevo. Tov awdva avto [laoya otic 8 Maiov £xoue pdévo to €rog 2078.
Apa ta opa Tov 0pBodoLov IMaoya (O.IL.), péxpt kot to €tog 2099 mov
VIapyEL N dpopd Twv 13 nuepdv ota dvo NuepordYia, Eival omo :

4 Anpriiov péypr 8 Mdaiov (pe to v.n.) evd 660t akoAovBoHv 10 m.1. and 22
Moptiov uéyxpr 25 Anpiliov. I't' avtd Kol avtd mov marodtepa (mpv eicaybel
TO V.1.) 0 A0OG pog €Aeye "moté to Mdn [doya" npémet va yivel: "moté petd tig
8 tov Man I[Tdoya arArd kol woté Tov Mdaptn Iaoya"...

Ot moAaronpeporoyiteg €yovv kowd Ildoya pe tovg opBOd0EOVLE TOL
aKoAovBovv 10 Vv.n. aAAd pe nuepounvia 13 uépec pikpodTepn, HEXPL Kol TO
€106 2099.

Ynpeioon: Otoav n maveéinvog tov Maptiov dgv gival macyaiv, dnA. TECEL TPV
g 3/4 (21/3 w.m.) t01€ 0 GEANVIOKOC Unvag mov apyilet eivor wiigpng, oni. €xer 30
puépeg. Avtod oydel ko oto I'pnyoplavo [ldoyo eEapécel TOV TEPIMTOGEMY TOL 1|
Ipnyoprovy emaxth tov €tovg eivar TE=24 1 (TE=25 kot a>10) ondéte 0 ceAnviakdg
pnvog mov apyilet eivat koilog dnA. €xel 29 pépeg.

B. I'wo. Tovg KaBoikovg:
a)Av otig 21 Maptiov eivor Zappato kot cvuPel mavoéinvog, totE
Bewpeitor maoyarvn, onodte  Kvprokn 22 Moptiov givar [Tdoyo kot gtvor to



evopitepa (mpowpa) eoptalopevo Ildoya. Tov adva avtd Ildoya otic 22
Maoaprtiov &yope ta £t 2057, 2068.

B) Av otig 20 Maprtiov eivar Zappoto Kar £xope maveEANVo, TOTE 1 UETA
29 pépeg, omradn otic 18 Ampidiov (mov eivar Kvprokn) maveéinvog eivarl n
nocyalvy, ondte Exoue [Mdoya v enodpevn Kvprokn. To IMdoya avtd eivon
Kol To Mo apyotepa (Oyna) goptalopevo yio tovg kaboiikovc. Tov aidva
avto [ldoya otigc 25 Anpiaiov €yope to €tog 2038. Apa ta Opla Tov KaBoAKOD
[Taoya (K. I1.) elvor amd 22 Maptiov péypr 25 Ampihiov, oniadrn ot
kofolwoi oev éyovv moté Ildoya tov Mdio, O6mwg kot ot 0opBdooEol TOV
Mapruo.

ATA®OPEX XTHN HMEPOMHNIA OPO. KAI KAQ. I[TAXXA

Onwg eldape 1 EAAnvik moliteio to 1923 kot otnv cvvéyela n ekkAncio g
EALGdac, déxOnke to véo nuepordyo (v.n.) otig 10 Maptiov 1924, adld ympig
petakivnon tov Hoaoydiov Kot TV Kvntdv €optdv mov e&akoiovBodv va
e€opTOVTOL amd TO TOALO NUEPOAOYLO (TT.1).).

‘Etol dpyoav to mpoPAnuato pe tic dapopetikéc muepounvieg tov Idoya
oTNV YOpa pog (Kot og 00eC YOPeS Exovv Opoteg puhuicelg). Avtd opeiloval
ot OVO GEAANATA 6To. oToia oTNPifeTal 0 VTOAOYIGHAG TG MUEPOUNVING TOV
opBodoov Idoya :

o) Xpnowuomnoiel tov kOkio tov Métwva mov Eyxel HON GLYKEVIPWUEVO

opoiua 4-5 nuepav, oniaon diver v Metwveio (n loviiavi) maveéinvo
4-5 uépegc apyotepa amo v Ipnyopiavy (kou ue ueyoin axpifeio
TPOYUATIKN) TOVGELNVO.

p) Xpnoworoiei t0 wOAOIO NUEPOLOYIO Y10, TOV TPOCOIOPIGUO THS EOPIVAS
TOVOEANVOL, 1E amoTéLETUa Vo uny xpnoiuomoiel v I pnyopiovy moavaéinvo.

AToTéAECUO TOV TTPAOTOV GEAAUOTOS €lvol VO €YOUE TOV E0PTAGUO TOL
opBodd&ov IMaoya (O.I1.) moAréc @opég Oxt v mpotn Kvprakn petd v
ToveEAN Vo, aALA TNV emopévn, Onmg .y. to 2000, 2003, 2009 evd anotéleopa
TOV dEVTEPOV COAANATOC elvar va Exope Tov €0pTacpd tov O. IT. moAréEC popég
peTd TNV 0gbTEPN €apvn aveéANvo, .y. to 2002, 2008. Mg tov tpdéTO QLTO
napaPrdletar o kavovog T Nikaiog, mov opilel o goptacudg vo yivetal v
npotn Kvprakn petd v eapvi mtaveEAnvo.

¢ Evo 1o tp®dT0 6@dApa gival povipo, to de0TEPO HUIopEl Kot va Unv

vrdpyet. Otav n gopviy maveéinvog eivor amd Tig 30/3 kot petd, totE
BonBovvtog Tov TpdOTOL GPAANATOS, | MeTmveld TOVGEANVOS diveTon omod
TIc 3/4 ko petd, kot £tol 0gv LIAPYEL TO OEVLTEPO CEAAON, OEOD M
ToveEANVOG avt Bewpeitor macyaiwvr (agod sivor and tig 21/3 .. xot
HeTd) ko amd Toug ophodd&ovc.

Ymv mepintoon avt 1o Kaboiwo Iaoya (K.I1.) courinzer n copraleron
evapitepa kot uia. (uovo) foouado. aro to O. I1. Kowo Ildoya éxous 6tov
n Ipnyoprovy xor m lovAwovny macyorvi) mavoeéAnvog méGovv amd v



Kvprakn péypt xar to Zappato g idwag Poopdasag, omdte v OpESHOS
enopevn Kvpuaxn éxope koo Idaoyo.

Mo mopaderypa, to €tog 2007 n IovAlavn macyaAvy] TavGEANVOG NTAV
otic 6/4 (ITapaockevn), evd n I'pnyoplavn moacyoivy maveéAnvog otig 2/4
(Agvtépa), dnraon aipetor 1660 TO TPAOTO GPAAUA (APOV €ival Kol 01 dVO
v 0w Poopndda) 600 Kal to dgvTEPO aPov N (Metdveln) TOVGEANVOC
gtvan petd tig 3 Ampidiov, omdte €yope kowd Ilaoya v apéomg enduevn
Kvpiaxkr 8 Ampiriiov. To id10 Ba copPet ko ta €t 2010 (4/4), 2011 (24/4).

Av dgv ovveoptdlovpe, oy mepinTOon avty, £yope po. foopdda
axppac vopitepa 1o K.IT and to O.IL: étor wy. 10 £10¢ 2009 1 loviavn
TacyoAvy ToveéAnvog eival otig 14/4 (Tpit) kot n pnyoplavy macyoivy
noavoéAnvog otig 10/4 (IMapaockevn], actpovoky 9/4), dniadn kot ot 6vO
netd tic 3/4, apa dev vapyeL TO O€HTEPO GPAALUA. YTTAPYEL OUMOG TO GOAALAL
tov 4 nuepov (10/4-14/4) Loyw tov KOKAOL ToL MéTOva (aAAd Kot Tov OTL
oev méeToLV TNV 10100 Poopdada ot dvo TOVGEANVOL) Kol £€TCL  €YOUE TO
OpB6do&o Ildoya otig 19/4, evd 10 xoBoAikd otic 12/4, onhadny po
Boopdaoda evopitepa.

¢ To deltepo oA VITAPYEL LOVO OTOV 1) 0PIV TOVGEAN VOGS Yivel amd 21-
28 (lowg xar 29) Maptiov (v.n.), a@od TNV TEPITTOON OVTA AOY® TOL
TPATOL COAALNTOG Exoe Metmvela mavoéAnvo tpv tig 3/4 (21 m.m.) omdte
oev Aappavetor M TOVOEANVOS OUTY] MG TAGYOAWVY] amd Tovg 0pBoddEovg
(evdd AopPdavetor omd Tovg KOBOAMKOVG) Kol TEPUEVOLV TNV EMOUEVN
noveénvo. v mepintwon avt 1o [ldoyo tov kaboiikov mponyeitol
avtd TV 0pBodOEmV amd 4 péxpt 6 Poopddec (m.yx. n péyiotn opopd 6
Boopadwv ocvpPaiver to Ildoya tov 2437) Ko €vOEYETOL VO UMV EYOUE
[Taoya tov Anpidio, 6mwg cuvéPT to 2005. PEtog, To 2008, N dapopd eivor
5 Bdoudodec: n Ipnyoplavy eapiviy maveéinvog Ntav to ZapPato  22/3
(aotpovopikn 21/3) kot AapPavetor cav macyoiivy and tovg KaboAikoig,
omote €yovv I[laoya otic 23 Maptiov. Ot opB6d0Eor dpmc dev TV Bewpovv
[Mooyoivn, aeov to (maiod) nuepoidylo tovg oeiyver 1ote 22-13 = 9
Maptiov, apa mpw Tic 21/3. 'Eto1 mepuévouv v petd amd 30 pépec véa
ToveEANVO dnAadn otig 21/4, n omoio OP®G AOY® KOl TOV GOAUALATOS TOV
KOKAOL Tov Métwva divetan otig 25/4 (Iapackevn]), omdte 10 0pBAS0ED
[Taoya eivatl otig 27 Anpiriov.

Amo to mopoamdve yivetor eoavepd Ot 0 TPOTOG MOV VIOoAoYileTot M
nuepounvio Tov opBodo&ov Ildoya, uropet va eival cOLE®VOG TNV TAPddooN
aldd mapapraletal o kavovag tn Nikatog, mov opilel 0 goptacpdg va yivetal
mv npatn Kvprokn petd v eoapwvr] mavoéinvo. T va  yiver gavepd 10
péyeboc tov mpoPAnpatog avoaeépovpe O0TL av gEakolovdncet 1 opBOS0EN
ekkAnoila va ompiletor 610 WOANLO MUEPOAOYLO Yoo vo vmoloyiler Tnv
nuepounvia tov IMaoyxa péyxpt to... 14000 p.X., tdte n €apvi moveéANvogs Ha
yiver ot 2 TovAiov (v.n.) aeo¥ Ba vrdpyer kabvotépnon 103 nuepodv kot
BéPata to [Taoya Ba coptactel tov [ovAo!

BAémope Aowmdv 6TL LIAPYOVV GYVPOL eMGTNHOVIKOL Kot OpnokevTiKol
Adyor mov emifdAiovv va cvveoptaleton to Ildoya, av kot didpopotr AdYoL,



(kowwvikoi, cuvacOnuatikoi, cOYyloN KAT) UmopoHV va otafovv eunddlo o€
0pLoEVOLG, 101m¢ amAobg avOpdTovg Tov Aaov, va dgxfoldv kit TéTO10.

To matplapyeio lepocorbpwv m.y. avtdopd 6Tov Koo optacuod, Kupimg AOY®
G TPOocEAELONG HeydAov TANBovg emokentdv otov Nad g Avactdoemd,
{omg kot yio To dvappo Tob 1Epod emTog (LOvo) and tov opBodoo matpiapyn
KA. Opog yuoo v EAAadwn ekkAnoio dev vmépyovv Adyotl va apveitor tov
oVVEOPTACHO, OTav pndAota oM and 1o 1924 £yel amodeybel 10 v.n., aALE Kot
ywti eipocte oty E.O.K. kot o dievkolvvotay ot HETOKIVIGELS TOV TOATOV
oTIg NUEPES NG YopTtNS Tov [Tdoya (0nwg m.y. Ta Xpiotovyevva).

Ag ehmicovpe Aowmdv 0Tt Kamote Ba yivel katavontd amd tovg opBddo&ovg 1
ovcio Tov wpofAnquatog ko BEPata 6TL Bo TOAUNCEL 1| EKKANGLACTIKY NYETia
va tpowdnoet to BEpa avtd Kot €161 va suveoptalovv to [1doya, TovAdyicTOV
O0Lot o1 Xprotiavol mov akoAovBovv to vEo uepordY1O...

ININAKAY MEPIKQN HMEPOMHNIQN ITAXXA

O.IL. : TTdoya opBod6Emy , KUII. : TTdoyo KaboAMKdV-O101apTUPOUEVAOV

"Etog O.1II1. K. II. "Etog O. 11 K. II.
2000 30 23 2018 8 1
2001 15 15 2019 28 21
2002 35 31 2020 19 12
2003 27 20 2025 20 20
2004 11 11 2030 28 21
2005 31 (27) 2040 36 1
2006 23 16 2050 17 10
2007 8 8 2060 25 18
2008 27 (23) 2070 34 (30)
2009 19 12 2080 14 7
2010 4 4 2090 23 16
2011 24 24 2100 32 (28)
2012 15 8 2200 6 6
2013 35 31 2300 15 8
2014 20 20 2400 16 16
2015 12 5 2437 33 (22)
2016 31 (27) 2500 25 18
2017 16 16 3000 20 13

Xnu. Ou nuepounvieg eivor pe 1o v. M. kol 60ec gival og mopevBécelg eival og
nuépeg Maprtiov, evd ot dAdeg oe uépeg Amplaiov. Av n nuepounvia Aznpiiiov
vrepPaiver to 30 aparpovue to 30 kot Exope nuepounvio Maiov.




